



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1575.**

Benyújtás dátuma: **2022-10-17 13:32**

Parlex azonosító: **7IP2B8SM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Z. Kárpát Dániel (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Támogatja-e a kormány a Jobbik áfamentességre vonatkozó javaslatát?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A napokban adta ki a 2022. szeptemberi fogyasztói árakkal kapcsolatos gyorsjelentését a Központi Statisztikai Hivatal (KSH), amelyből kiderül, hogy átlépte a létkani határt az éves infláció: szeptemberben a fogyasztói árak átlagosan 20,1%-kal nőttek éves szinten. A jelentés is pontosan rámutatott arra, amelynek hatását a magyar családok már hónapok érzik: az élelmiszerárak drasztikusan emelkedtek tavalyhoz képest, sőt, mostanra az elmúlt hónaphoz képest is gyorsult az emelkedésük.

A fogyasztói árak egy hónap alatt átlagosan 4,1 %-kal nőttek. Ennek egyik oka, hogy Önök eltörölték a rezsicsökkentést, és az energiaárak emelkedése további élelmiszerdrágulást eredményezett. A háztartási energia átlagosan egy hónap alatt 59,2 %-kal, egy év alatt 62,1 %-kal drágult. Ezen belül a vezetékes gáz ára 121 %-kal az elektromos energiáé 28,9 %-kal nőtt. A palackos gáz ára 45 %-kal, a tűzifáé 43,8 %-kal növekedett.

A élelmiszerek ára 35,2%-kal emelkedett. Drágult a kenyér (76,2 %), a sajt (68 %), a tejtermékek, valamint a vaj és vajkrém (66,3 %), a margarin (61,2 %), a száraztészta (60,2 %), a tojás (53,7 %), de 22,4 %-kal nőtt a sertéshús, 19,1 %-kal a csokoládé, kakaó, 10,9 %-kal a cukor, 5 %-kal az étolaj ára.

Ezen kívül drágultak többek között a tartós fogyasztási cikkek, az járműüzemanyagok, a szolgáltatások díjai, azaz mindennek az ára emelkedett, ami a magyar emberek hétköznapi életét érinti, kivéve a munkabéreket.

Tisztelt Miniszter Úr!

A kialakult helyzetet Önök előszeretettel fogják Brüsszelre, az orosz-ukrán háborúra, és

ismételgetik, hogy a háborús inflációval szemben megvédik a magyar családokat, csak éppen ez valódi tettekben kevésbé nyilvánul meg. Az Önök retorikája szerint a kormányzat a rezsicsökkentés fenntartásáról döntött. Ön szerint a fent részletezett adatok valóban ezt támasztják alá? Ez a rezsicsökkentés, hogy családok ezreinek a megélhetését nehezítik meg?

A Jobbik hónapok óta kéri, hogy álljanak végre a magyar emberek oldalára, hiszen a kialakult helyzet csak állami szerepvállalással oldható meg. Éppen ezért az áremelkedés megfékezése érdekében javasoljuk töretlenül, hogy legyenek áfamentesek az alapvető élelmiszerek, a gyermekneveléshez szükséges cikkek, a tűzifa, valamint földgáz és a villamosenergia fogyasztás után fizetendő díja. Ebben a helyzetben ugyanis a megszorítás netovábbja 27 százalékos áfát - Európa-szerte a legnagyobb adókulcsot - megfizettetni az emberekkel.

Kérdezem ezért Tisztelt Miniszter Urat, hogy hajlandóak-e végre a magyar családok oldalára állni, és támogatni a Jobbik áfamentességre vonatkozó javaslatát, hogy legalább ez az összeg maradjon a családoknál, segítve ezzel a megélhetésüket?

Várom érdemi válaszát.